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Členění stavby na stavební objekty 

 
SO.01 - Stavební úpravy stávajícího objektu ZŠ ( součástí tohoto objektu budou bourací práce, 
nové stavební práce, včetně části UT a EL ) 
  
SO.02 - Modulární přístavba MŠ a ZŠ (veškeré práce a dodávky výrobce kontejnerů, včetně všech 
profesí - vnitřní rozvody UT, ZTI, EL, VZT, Technologie výdejen, požadavky PBŘ, ocelové 
zavěšené stříšky nad vstupy, klempířské práce a ostatní navazující úpravy provedené po přistavení 
kontejnerů ke stávající budově, návaznost modulů na upravený terén ) = HORNÍ STAVBA 
  
SO.03 - Zemní práce, zakládání, opěrné stěny, nové zpevněné plochy, terénní úpravy (součástí 
objektu budou zámečnické práce - dvoje ocelové schody do MŠ, ocelové zábradlí na opěrných 
stěnách, kryty anglických dvorků) = SPODNÍ STAVBA  
  
SO.04 - Přípojky a areálové rozvody inženýrských sítí  

 
 

1. TECHNICKÉ A KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ OBJEKTU  

STÁVAJÍCÍ STAV, VÝSLEDKY PR ŮZKUMŮ 
Současný stav objektu základní školy - Stávající objekt základní školy je zděný 

jednopodlažní, částečně podsklepený. Střecha sedlová, sklon 19°, konstrukci krovu tvoří ocelové 
příhradové vazníky, krytina z azbestocementových vlnovek. Objekt je založen na základových 
betonových pasech, sokl je obložen kamenným spárovaným obkladem. Stropní konstrukce jsou 
provedeny z ocelových nosníků a CSD Hurdis. Konstrukci ploché střechy nad vstupním objektem 
tvoří dřevěná konstrukce s bedněním a plechovou krytinou provedená na stropní konstrukci.  

U stávající budovy bylo provedeno zateplení obvodových stěn kontaktním tepelně izolačním 
systémem z EPS desek tl. 140 mm. Bylo provedeno zateplení stropní konstrukce nad přízemím – 
v podstřešním prostoru je rozprostřena tepelná izolace – minerální vlna tl. 220 mm. Na stropě 
suterénu byl proveden kontaktní zateplovací systém z EPS desek tl. 80 mm. 

Rovněž byly vyměněny stávající dřevěné výplně otvorů za plastové s izolačním dvojsklem. 
Stávající budova ZŠ  je napojena na tyto inženýrské sítě – plynovod, vodovod, splašková 

kanalizace, dešťová kanalizace, podzemní vedení NN, sítě elektronické komunikace – Telefonica  
02. 

Technický stav objektu je dobrý. Nikde nejsou viditelné trhliny z důvodu sedání stavby, 
vlhkost se v objektu nevyskytuje.   

Stavební pozemek  – Stávající objekt Základní školy v Lesnici se nachází na p.č.183, k.ú. 
Lesnice. Okolní pozemek p.č.12/2, k.ú. Lesnice, je zatravněná oplocená plocha. Obě parcely jsou 
v majetku obce Lesnice, která je současně investorem navrhované stavby. Obec Lesnice je 
zřizovatelem příspěvkové organizace – Základní škola a Mateřská škola Lesnice. Obec Lesnice již 
delší dobu řeší problém nevyhovujících prostor mateřské školy, která je v současnosti provizorně 
umístěna v prostorách kulturního domu. Zde je v nevyhovujících podmínkách provozována i školní 
kuchyně. 

Na pozemku se nachází studna z betonových prefabrikovaných skruží o průměru 1,0m 
(hloubka studny je 14,0m). Skruže jsou zakryty betonovou dělenou deskou o průměru 1,25m. 
Studna bude zasypána zeminou. 

Stávající přístup ke škole je zajištěn spodní brankou na jižní straně oplocení a chodníkem 
s betonovou čtvercovou dlažbou 400/400/50 mm. Pozemek je ze severovýchodní strany ohraničen 
stávajícím oplocením – betonové podezdívky a drátěného pletiva – v délce 69,0m. Na oplocení 
navazuje stávající ocelová vjezdová dvoukřídlá brána.  

Příjezd ke stavbě je zajištěn po stávající komunikaci. Stávající asfaltová komunikace (p. 
č.525/1), k.ú. Lesnice bezprostředně navazuje na parcelu č.12/2.  

Geologie – průzkum nebyl proveden.  
Radonový pr ůzkum  - bylo provedeno hodnocení přírodního ozáření z radonu. Měření a 

posouzení bylo provedeno odbornou firmou :  ing. Petr  Knápek – MERAD, Rovensko 213, Zábřeh. 
V jedné z měřených místností ZŠ došlo k překročení směrné hodnoty objemové aktivity radonu 
dané vyhláškou č.307/2002 Sb., § 95 odst.1a – 400Bq/m3. V ostatních místnostech k překročení 
nedošlo. K překročení dané směrné hodnoty fotonového příkonu dávkového ekvivalentu dané 
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vyhláškou  č.307/2002 Sb., § 95 odst.1b - 1µSv/h - nedošlo. Při celkových stavebních úpravách 
objektu stávající ZŠ na adrese Lesnice 159 není nutno provádět zásah ke snížení přírodního 
ozáření osob, doporučuje se však provést opatření proti průniku radonu z podloží. Stavební 
pozemek – parc.č.12/2, k.ú. Lesnice je na základě měření zařazen do středního radonového 
indexu. 

Hydrogeologie, vsakování srážkových vod  – průzkum nebyl proveden. 
 

PŘÍPRAVA STAVENIŠTĚ, VYTÝČENÍ STAVBY 
Před započetím výkopových prací bude nutné provést demontáž nadzemního sdělovacího 

vedení Telefonica O2. Dle vyjádření telekomunikační společnosti budou práce provedeny na 
základě vystavení objednávky. Skutečná výše nákladů na provedení demontáže bude stanovena 
správcem sítě. Stávající telefonní sloup umístěný v místě budoucí pojízdné zpevněné plochy bude 
demontován. Nadzemní vedení je již nefunkční. 

Dále budou vytyčeny veškeré stávající přípojky inženýrských sítí, včetně nově provedené 
přípojky NN, jejíž trasa může kolidovat s nově navrženou opěrnou stěnou OP2. V případě křížení 
přípojky s konstrukcí opěrné stěny bude nutné přípojku přeložit. Projektant neobdržel zaměření 
skutečného provedení přípojky NN, z toho důvodu není možné s případným přeložením počítat. 

Stavba bude vytýčena odborným geodetem dle podkladů z projektové dokumentace. Je 
nutné přesně vytýčit veškeré návazné body na stávající objekt. Není možné počítat s odchylkou.  

 
ZEMNÍ PRÁCE 

Na staveništi bude sejmuta ornice tl.250 mm, která se použije pro pozdější terénní a 
sadové úpravy. Ornice bude odebrána ze všech budoucích zastavěných ploch ( objekt, chodníky, 
schodiště, parkoviště ).  

Výkopy pro patky a pasy se budou provádět v zemině těžitelnosti tř.2. Veškerá vykopaná 
zemina se využije pro zásypy a násypy. Výkopy do výšky v = 1,2m budou svislé, vyšší budou svislé 
pažené (viz základové patky P3, P19).  

Základová spára bude začištěna ručně bezprostředně před betonáží základů. Zásypy patek 
a pasů se budou provádět s minimální úsporností tak, aby základová spára byla vždy v nezámrzné 
hloubce 1,10 – 1,20 m. 

Dále budou provedeny strojní výkopy pro nové přípojky a areálové rozvody kanalizace.  
 

ZÁKLADOVÉ KONSTRUKCE, OP ĚRNÉ STĚNY, ANGLICKÉ DVORKY, VENKOVNÍ BETONOVÉ 
SCHODIŠTĚ 
 Objekt přístavby školy bude založen na základových patkách a pasech. Patky jsou 
dvoustupňové, spodní části jsou z prostého betonu C16/20, vrchní části – krčky K jsou ze 
železobetonu C20/25, kotvené do spodní části.  

Do pasů z prostého betonu C16/20 se v čerstvém stavu zapíchají kotevní ocelové pruty 
ø12mm dl. 1m pro provádění nadzákladového (soklového) vyztuženého zdiva z tvarovek pro 
ztracené bednění tl. 200(300)mm s výplňovým betonem C20/25mm. Zdivo je ukončeno 
vyrovnávacím věncem z betonu C20/25 a přikotveno k žb. krčkům K základových patek 
přistřelenými ocel. pásky v poslední spáře tvarovek. V soklovém zdivu jsou zabetonovány větrací 
trubky PVC ø 125mm. V požadovaných případech je nadzákladové zdivo tl. 300mm z prostého 
betonu C20/25. Pohledové části soklového zdiva budou ošetřeny minerální stěrkou tl. 5mm včetně 
adhezního můstku. Do soklového zdiva se provedou kapsy pro osazení ocelových schodišť. 

U mateřské školy (MŠ) je horní úroveň základových pasů a patek (krčků) na kótě -0,28, u 
základní školy (ZŠ) na kótě -0,21. 

Zakládání u obvodových stěn stávajícího objektu bude provedeno na stejnou úroveň 
základové spáry. Inženýrsko-geologický průzkum nebyl proveden. Pro návrh základů byla 
předpokládána zemina s výpočtovou únosností Rd=150kPa. Tento předpoklad bude ověřen 
nejpozději při provádění výkopů geologem. Návrh základů je pouze předběžný, přesný návrh bude 
proveden dodavatelem po předání reakcí od modulů výrobcem modulů. 

Moduly budou osazeny na betonové základové pasy a patky srovnané do roviny 
s maximální odchylkou 10mm. Montáž bude provedena na ocelové vyrovnávací podložky podlité 
vysokopevnostní zálivkovou maltou. 
 Části obvodu stavby vytváří železobetonové anglické dvorky, kryté pororošty, které 
umožňují účinné odvětrávání prostoru pod podlahou 1.NP. Bední se na podkladní beton C16/20 
tl.50mm a zhutněný štěrkopísek tl. 250mm. Ve dně anglických dvorků jsou odvodňovací trubky PVC 
ø 50mm a zábrana z cementového potěru tl. 0 - 30mm proti odtoku vody z prostoru angl. dvorku. 
 Pro dilatační spáry konstrukcí D je navržena lepenka A 500 H. 
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 Venkovní opěrné zídky OP1, OP3, OP4 jsou navrženy obdobně jako obvodové stěny 
stavby. Základové pasy jsou z prostého betonu C16/20 s vetknutými kotevními ocelovými pruty ø 
12mm po 200mm pro napojení zdiva z tvarovek pro ztracené bednění, které je ukončeno 
vyrovnávacím ztužujícím věncem. Základový pas opěrné zídky OP2 je z prostého betonu C16/20, 
zídka je z prostého betonu C20/25. Horní hrany všech zídek budou strženy. Pohledové plochy zídek 
budou vyspraveny minerální stěrkou max. tl. 5mm včetně adhezního můstku. Všechny stěny jsou 
dilatovány max.po 6,00m. 
 Venkovní betonové schodiště je z prostého betonu C20/25 na štěrkopískovém polštáři tl. 
100mm, vyztužené sítí Kari 6x150 – 6x150mm. Plocha stupňů bude vyhlazena dřevěným 
hladítkem. 
 Mezera v podlaze tl. 150mm mezi přístavbou ZŠ a fasádou stávajícího objektu (vzniklá 
z důvodu přistavění kontejneru k současnému zateplovacímu systému a odstraněním fasádního 
polystyrenu v místě budoucího průchodu) bude překryta prefa překlady, které se uloží na základové 
patky. 
 
NÁSYPY, ZÁSYPY 

Zásypy budou provedeny po betonáži základových pasů a patek, položení nových přípojek 
a areálových rozvodů inženýrských sítí. K zásypům bude použita vykopaná zemina. Zbytek zeminy 
bude odvezen na skládku. Okapový chodníček kolem objektu bude proveden z kačírku. Jednotlivé 
skladby zásypů inženýrských sítí jsou předepsány v dokumentacích profesí. 

Plocha kolem únikového ocelového schodiště na jihozápadní fasádě bude vysypána 
štěrkem v tl. 100 mm. Nové dlážděné plochy budou provedeny na zhutněném násypu ze 
štěrkopísku. 

BOURACÍ PRÁCE ( POZEMEK, VSTUPNÍ OBJEKT ZŠ )  
Před zahájením výkopových prací bude vybourána betonová podezdívka tl. 300mm 

s drátěným oplocením mezi asfaltovou komunikací a pozemkem školy v délce 69m. Stávající 
ocelová vjezdová brána bude odstraněna.  

Dále bude odstraněna stávající zpevněná plocha chodníků z betonové dlažby 
400/400/50mm (od přístupové branky na jižní straně až po dvůr) a okapového chodníku 
z betonových dlaždic 500/500/50mm kolem severní fasády školy. Podkladní vrstvy chodníku 
zůstanou zachovány v místě nového zadláždění, včetně stávající dvorní vpusti. V místě, kde již 
chodník nebude, bude odstraněna kompletní skladba (drť a štěrkopísek). Dorovnání s původním 
terénem bude provedeno násypem části odstraněné ornice. 

Stávající studna z betonových skruží bude zasypána zeminou. Horní skruž s krycí deskou, 
která vyčnívá nad terén, bude odstraněna. 

Stávající vstupní objekt ZŠ bude upraven pro potřeby přístavby. Nejdříve bude asanováno 
závětří hlavního vstupu s betonovým schodištěm, boční zdí tl. 300mm se sklobetonovou stěnou tl. 
80mm, stropní konstrukcí z ocelových nosníků + CSD Hurdis a spádovou dřevěnou konstrukcí 
s plechovou střešní krytinou. Stávající základové pasy pod schodišťovým stupněm a boční zdí 
budou ubourány dle potřeby stavby, jinak budou ponechány. 

Ze severní strany objektu bude odstraněn ocelový žebřík pro výlez na střechu a bude 
přeloženo vedení bleskosvodu.  

Stávající skladba střešní konstrukce nad vstupním objektem bude odstraněna v tl. cca 
180mm z důvodu vyšší stěny modulární přístavby, než je současná úroveň okapového žlabu. 
Stávající oboustranné odvodnění ploché střechy s hřebenem bude změněno na jednostranné 
pultové, s vyspádováním do atria. Stávající skladba střechy je uvedena na výkrese řezů. Jeden 
dešťový svislý svod s okapem bude zrušen. Stávající oplechování atiky bude odstraněno. 

Ve stávajících obvodových stěnách v 1.NP budou vybourány nové otvory pro komunikační 
spojení s přístavbou. Zateplení objektu v tl. 150mm bude ponecháno, v místech bourání vyřezáno. 
Nad otvory budou osazeny ocelové překlady ( 3x I 140, 3x I 160 ). Stávající výplně otvorů budou 
vybourány – 1x hlavní vstupní dveře, 1x okno v ředitelně, 1x okno do suterénní šatny. Vnitřní 
cihelné příčky tl. 100mm budou vybourány dle potřeb nového dispozičního řešení. 
V rekonstruovaných prostorech bude otlučena omítka stěn (do 30%), a vybourána stávající 
nášlapná vrstva podlah do tl. 25mm včetně stávajících keramických soklů. Bude odstraněno jedno 
vnitřní dveřní křídlo s ocelovou zárubní v příčce tl. 100mm. Stávající zateplení stropu polystyrenem 
tl. 140mm zůstane zachováno. V 1.PP budou odstraněny 2x dveřní křídla ze schodišťového 
prostoru. V obou podlažích budou provedeny prostupy konstrukcemi, včetně drážkování, pro nové 
rozvody EL, UT a ZTI (viz projekty jednotlivých profesí). Stávající otopná tělesa UT budou 
přemístěna nebo nahrazena novými tělesy.  
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Budou demontovány stávající slaboproudé rozvody včetně koncových zařízení (domácí 
telefon u vstupních dveří, přívod telefonní linky do ředitelny, EZS). 

Při bourání nosného zdiva se bude postupovat směrem shora dolů vždy po řádném 
podchycení nesených konstrukcí. Před započetím bourání budou nejdříve přezděny případné 
kaverny zdiva a zazděny, v nové dispozici již nevyužívané otvory. 

Při provádění bouracích prací je třeba dodržovat zásady bezpečnosti práce a ochranu 
zdraví při práci podle vyhlášky č. 344/1990 Sb. 

NOVÉ KONSTRUKCE VE VSTUPNÍM OBJEKTU ZŠ  
Nové výplňové zdivo a příčky tl. 100 a 300 mm jsou navrženy z pórobetonových přesných 

tvárnic na tenkovrstvou zdicí maltu. Ke stávajícímu zdivu se kotví nerez pásky. 
Pro nově navržené otvory v nosných stěnách budou použity překlady z ocelových 

válcovaných nosníků. V místě uložení překladu budou na zdivo vybetonovány roznášecí bloky 
v=60-100mm. Všechny ocelové překlady budou orabicovány a omítnuty a musí být řádně 
aktivovány vyklínováním vůči zdivu nadpraží vybouraného otvoru.  

V příčkách nad dveřními otvory budou použity překlady pórobetonové – nenosné.  
V šatně i v chodbě budou provedeny zavěšené SDK podhledy ve výšce 2500 mm. Ve 

stávající chodbě školy bude provedeno zakrytí nových rozvodů ZTI a UT pod stropem ze SDK 
desek na systémovém roštu – viz půdorys 1.NP-návrh. 

Na stěnách bude proveden do výšky 150cm omyvatelný a otěruvzdorný nátěr stěn – 
barevnost bude specifikována při realizaci. Vnitřní omítky vápenné tenkovrstvé tl. 5mm na 
porobetonové tvárnice, na ostatní zdivo vápenné štukové tl. 20mm. 

Na podlahách bude provedena samonivelační stěrka (před realizací potěru bude podkladní 
vrstva náležitě upravena, vyrovnána, zbavena nečistot a penetrována). 

Vnitřní keramická dlažba bude lepená do vodovzdorného tmele z protiskluzných dlaždic vel. 
300/300 mm (R10). U stěn budou provedeny keramické soklíky v=100 mm. 

Ochranné úhelníky rohů stěn – hliníkové – 4 ks (v = 1500mm). 
Výplně otvorů, skladby podlah a střechy jsou popsány níže. 

NOSNÉ KONSTRUKCE MODULÁRNÍCH PŘÍSTAVEB  
 Objekty přístaveb budou provedeny ze samostatně nosných velkoprostorových modulů. 
Každý modul je řešen a posuzován jako samostatný prvek ze samonosných ocelových rámů, 
ocelová konstrukce je svařovaná z ohraňovaných profilů žárově zinkovaných v hodnotě zinku min. 
200g/m2. Jednotlivé moduly budou vzájemně propojeny. 
 Dimenze jednotlivých nosných profilů včetně statických výpočtů jsou doloženy ve výrobních 
dokumentacích jednotlivých výrobců kontejnerů. Ve výkresech a skladbách uvedené dimenze jsou 
pouze orientační a nejsou doloženy výpočtem. 

VNITŘNÍ PŘÍČKY A PODHLEDY V MODULECH 
Vnitřní dělící konstrukce budou provedeny ze systémových ocelových roštů a obkladových 

sádrovláknitých desek (jednoduché opláštění – tl. 12,5 mm). Příčky tl. 100 mm budou obsahovat 
vloženou minerální vatu tl. 60mm (hustota min. 20kg/m3). Příčky tl. 150 mm budou obsahovat 
vloženou minerální vatu tl. 110mm (hustota min. 20kg/m3). Příčky tl. 200 mm budou obsahovat 
vloženou minerální vatu tl. 60mm (hustota min. 20kg/m3) – budou instalační. 

Nízké instalační předsazené stěny na wc budou provedeny v tl. 200 mm.  
Příčky oddělující požární úseky (požární stěny) budou vykazovat požadovanou požární 

odolnost – EI 30 DP1. 
Ve vstupní hale, chodbách, šatnách a hygienických místnostech budou provedeny snížené 

podhledy (SV=2500 mm) ze sádrovláknitých desek tl. 12,5 mm na zavěšených ocelových roštech. 
V místnosti herny, jídelny a obou výdejen jídel je stanovena světlá výška = 2800 mm. 

OBVODOVÉ PLÁŠTĚ MODULŮ 
Obvodové stěny modulů budou provedeny dle certifikovaných systémových skladeb. Nosné 

ocelové sloupy budou oboustranně opláštěny sádrovláknitými deskami na systémovém ocelovém 
dvojitém roštu. Prostor mezi systémovými profily ocelového roštu bude vycpán minerální vatou.  

Fasádu bude tvořit zateplovací systém s izolantem z polystyrenu a silikonovou probarvenou 
omítkou. Zateplovací systém bude proveden po osazení všech modulů. Vznikne tak jednotná 
fasáda nerušená dilatačními spárami mezi jednotlivými moduly. Objekt bude působit jako tradiční 
zděná stavba s omítkou. Barevné řešení fasád a specifikace odstínů dle stupnice RAL bude určeno 
investorem při realizaci stavby. Investor uvažuje použití sytých odstínů. 

 
Skladby obvodových pláš ťů 
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Navržené součinitele prostupu tepla dle ČSN 730540-2 z roku 2009 : 
 
OS 1 Obvodová stěna – tepelná izolace tl. 210 mm, REI 30 DP1  
 celkem U = 0,19 W/m2K ( požadovaná hodnota = 0,30 ) 
 
 Certifikovaná skladba  
 Sádrovláknitá deska tl. 12,5 mm           12,5 
 Parotěsná folie 0,2 mm 
 Ocelový systémový rošt tl. 160 mm            160 

Tepelná izolace - minerální vata tl. 160 mm            
 Obkladová sádrovláknitá deska tl. 12,5 mm          12,5 
 Zateplovací kontaktní systém (odolnost proti mech. poškoz. 15 J) 

(polystyren tl. 50mm + silikonová hlazená omítka)            60 
 Celkem :                245 mm 
 
OS 2 Obvodová stěna u stávajícího objektu bez zateplovacího systému  

– tepelná izolace tl. 160 mm, REI 30 DP1, celkem U = 0,22 W/m2K 
 
 Certifikovaná skladba  
 Sádrovláknitá deska tl. 12,5 mm           12,5 
 Parotěsná folie 0,2 mm 
 Ocelový systémový rošt tl. 160 mm            160 

Tepelná izolace - minerální vata tl. 160 mm            
 Sádrovláknitá deska tl. 12,5 mm           12,5 
 Celkem :                185 mm 
 
OS 3 podlaha na terénu – tepelná izolace tl. 150 mm  
 celkem U = 0,333 W/m2K ( požadovaná hodnota = 0,45 ) 
 
OS 4 plochá střecha – minerální vata tl. 220 mm  
 celkem U = 0,186 W/m2K ( požadovaná hodnota = 0,24 ) 

 

PODLAHY V PŘÍSTAVBÁCH 
 Podlahy jsou tvořeny konstrukcí rámu modulu, tepelnou izolací z minerální vaty a 
extrudovaného polystyrenu, parotěsné fólie a pochůzné cementotřískové desky.  
 V herně MŠ je navrženo teplovodní podlahové vytápění. Z toho důvodu budou konstrukce 
modulů o 70 mm vyšší než u přístavby jídelny s výdejnou ZŠ. 
 Nášlapné vrstvy podlah budou tvořeny částečně povlakovou podlahovinou z PVC a 
částečně keramickou dlažbou. V herně bude použita podlahovina PVC vhodná pro podlahové 
vytápění. Vhodnost bude doložena atestem. V místnostech s keramickou dlažbou budou u stěn 
provedeny keramické sokly v=100 mm. Sokly z PVC budou rovněž provedeny max. do v=100 mm. 

Ve výdejích jídel u mycích dřezů budou umístěny podlahové vpusti. Viz ZTI. 
 

Skladby podlahových konstrukcí 
 
P1  Podlaha nad terénem ( šatny ) 

 Podlahovina PVC ( vinyl nebo přírodní linoleum )    3 
 Cementotřísková deska tl. 22 mm               22 
 Cementotřísková deska tl. 22 mm               22 
 Parotěsná folie 0,2 mm 
 Příčný ocelový zinkovaný profil 90x95x3 
 Tepelná izolace – minerální vata tl. 120 mm            120 
 Plech podlahový profilovaný tl. 0,55 mm 
 Tepelná izolace – extrudovaný polystyren tl. 30 mm             30 
 Spodní rám – ocelový zinkovaný profil ( výška 160 mm ) 
 Provětrávaná vzduchová mezera  
 Upravený terén 
 Celkem :                  207 mm 
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Výška podlahy v objektu MŠ bude zarovnána zvýšením podlahového roštu 
v místnostech bez podlahového topení.  

 
P2  Podlaha nad terénem ( hygienické prostory, chodby, výdeje jídel ) 

 Keramická dlažba, vodovzdorný tmel              12 
Hydroizolační nátěr 

 Cementotřísková deska tl. 22 mm              22 
 Cementotřísková deska  tl. 22 mm              22 
 Parotěsná folie 0,2 mm 
 Příčný ocelový zinkovaný profil 90x95x3 
 Tepelná izolace – minerální vata tl. 120 mm           120 
 Plech podlahový profilovaný tl. 0,55 mm 
 Tepelná izolace – extrudovaný polystyren tl. 30 mm            30 
 Spodní rám – ocelový zinkovaný profil ( výška 160 mm ) 
 Provětrávaná vzduchová mezera  
 Upravený terén 
 Celkem :                 207 mm 

Výška podlahy v objektu MŠ bude zarovnána zvýšením podlahového roštu 
v místnostech bez podlahového topení.  

 
P3  Skladba s teplovodním podlahovým vytápěním ( pouze herna MŠ ) 

 Podlahovina ( lepené přírodní linoleum )     3 
 Podlahový prvek – 2x sádrovláknitá deska tl. 22mm             44 

Systémová deska podlahového vytápění pro suchý systém výstavby  
(polystyren s drážkami pro položení topení)              50 

 Cementotřísková deska tl. 22 mm               22 
 Parotěsná folie 0,2 mm 
 Příčný ocelový zinkovaný profil 90x95x3 
 Tepelná izolace – minerální vata tl. 120 mm            120 
 Plech podlahový profilovaný tl. 0,55 mm 
 Tepelná izolace – extrudovaný polystyren tl. 30 mm             30 
 Spodní rám – ocelový zinkovaný profil ( výška 160 mm ) 
 Provětrávaná vzduchová mezera  
 Upravený terén 
 Celkem :                  279 mm 
 

P4  Výměna podlahové krytiny – vstupní chodba, šatna (stávající objekt ZŠ) 
Keramická protiskluzná dlažba               10 
Vodovzdorný tmel         2 
Hydroizolační nátěr ( kaučukový třívrstvý ) 
Samonivelační stěrka                 13 
Stávající maltové lože nebo betonová mazanina 
Celkem :                   25 mm 
 
P5  Skladba chodníku 
Betonová zámková dlažba      BD      60 mm 
Drobná drť fr. 4 - 8 mm       D         40 mm 
Štěrkopísek                                  ŠP     150 mm 
Celkem                                                      250 mm 
 
P6  Skladba pojízdné komunikace 
Betonová zámková dlažba      BD      80 mm 
Drobná drť fr. 4 - 8 mm       D         40 mm 
Štěrkopísek prolitý cementovou maltou   ŠCM  150 mm 
Štěrková drť       ŠD     150 mm 
Celkem                                                      420 mm 

 

STROPNÍ A STŘEŠNÍ KONSTRUKCE MODULŮ 



Přístavba MŠ a jídelny s výdejem jídel k objektu ZŠ, stavební úpravy stávajícího objektu ZŠ, Lesnice 
Změna stavby před dokončením 

 

– 8 – 

 Stropní a zároveň střešní skladbu modulů tvoří nosná ocelová pozinkovaná konstrukce 
s vloženou tepelnou izolací. Z interieru je na příčných nosnících zavěšen systémový rošt 
s obkladovými sádrovláknitými deskami a parotěsnou folií.  
 Primární střecha modulů je plochá, z trapézového pozinkovaného plechu, pochůzná, 
odvětraná a dimenzovaná na zatížení 150 kg/m2. Odvod dešťové vody je zajištěn z každého 
modulu samostatně čtyřmi svodovými PVC trubkami průměru 63mm umístěnými vždy v každém 
rohu každého modulu. Dešťová voda je tak ze střechy odváděna k zemi do odtokových žlábků 
spodní stavby. 
 Z důvodu zabezpečení bezproblémového odtoku vody bude na primární plochou střechu 
provedena sekundární pultová střecha z ocelových nosníků tvarovaných za studena a ocelových 
kotevních profilů o sklonu 2 %. Tento druhý střešní plášť bude pokryt trapézovým střešním plechem 
T29, pozinkovaným tl. 0,63 mm. Voda bude svedena do okapního žlabu a odtud svislými svody do 
kanalizace. Nosnost střechy pro zatížení sněhem je 150 kg/m2. 
 
Skladba stropní a st řešní konstrukce 
 

S 1  Střešní konstrukce ( plochá střecha – REI 15 DP2 ) 
Sekundární pultová střecha s trapézovým střešním plechem T29,  
pozinkovaným, tl. 0,63 mm         60-320 mm  

 
 Primární střecha (strop modulu) : 
 Horní rám – ocelový zinkovaný profil 
 Trapézový střešní plech T29, pozinkovaný, tl. 0,63 mm           29 
 Tepelná izolace - minerální vata tl. 220 mm ( 60+80+80 )         220 
 Ocelový rastr 
 Parotěsná folie 0,2 mm 
 Sádrovláknitá deska tl. 12,5 mm           12,5 
 Sádrovláknitá deska tl. 12,5 mm           12,5 
 Celkem :                280 mm 
 
 Snížené podhledy 
 Systémový zavěšený ocelový rošt z pozinkovaných profilů          60 
 Podhled ze sádrovláknitých desek tl. 12,5 mm           15 
 

STŘEŠNÍ KONSTRUKCE ( VSTUPNÍ OBJEKT ZŠ )  
 Nová střešní konstrukce bude provedena jako pultová střecha se sklonem 1,7%.  
Po vybourání stávající skladby a odstranění klempířských prvků bude na stávající obvodovou stěnu 
tl. 450 mm nad vstupem provedena nadezdívka nového atikového zdiva z cihel plných tl. 140 mm. 
Z vnější strany bude k nové atice doplněna tepelná izolace tl. 140 mm z polystyrenu.  
 Na straně střechy s podokapním žlabem bude položen na ocelové L profily dřevěný trám 
140/90 mm přikotvený přes polystyren tl. 50 mm ke stávající obvodové stěně. Ocelové profily budou 
kotveny ke stávající konstrukci pomocí chemických kotev M10 (7 ks). 
 Aby bylo možné nové souvrství střechy provést bez nutnosti rozebrání stávající římsy, bude 
nutné zabednit prostor pod stávající římsou deskami OSB s polystyrenem tl. 30mm. Desky budou 
kotveny na ocelovou svařovanou konstrukci z L profilů 40/40/3 mm. Prostor pod římsou bude 
dodatečně zateplen z polystyrenu tl. 140 mm. 
 Spádovou vrstvu bude tvořit násyp z perlitu, který vyrovná případné nerovnosti v obnažené 
stávající stropní konstrukce z ocelových nosníků a desek Hurdis. Tepelná izolace je navržena 
z desek pěnového polystyrenu tl. 140 mm. Předpokladem k použití této tloušťky izolantu je 
realizované vnitřní zateplení stropu v tl. 140 mm.  
 Na polystyrenové desky bude položena geotextilie a následně střešní folie z měkčeného 
PVC tl. 1,5 mm. K zatížení podkladních vrstev budou sloužit betonové dlaždice 400/400/50 mm 
položené na přířezech z ochranné geotextilie na střešní folii. Použijí se dlaždice z vybouraných 
zpevněných ploch.  
 Budou použity klempířské prvky z poplastovaného plechu.  
 Střešní konstrukce bude provedena dle detailů D-01, D-02, D-03 a D-04. 
 
Skladba st řešní konstrukce 
 

S 2  Střešní konstrukce nad vstupním objektem 
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 Zátěžové betonové dlaždice                50 
 Folie mPVC tl. 1,5 mm 
 Geotextilie 
 Pěnový polystyren               140 
 Spádový násyp z perlitu         0 - 130 
 Celkem :        190 - 320 mm 
 

VÝPLNĚ OTVORŮ 
Vstupní dveře do objektů – z hliníkových profilů, plné nebo částečně prosklené, na 

únikových cestách budou opatřeny panikovým kováním.  
Vnitřní dveřní křídla budou dřevěná plná nebo ze 2/3 prosklená (tj. spodní 1/3 plná) 

s povrchem z CPL desek (střednětlaký laminát), osazená do foliových obložkových zárubní. 
Zasklení části dveřních křídel bude provedeno z bezpečnostního skla. Dveře na únikových cestách 
budou opatřeny samozavíračem a panikovým kováním. 

Vnitřní dveře budou vybaveny nerezovým rozetovým kováním a vložkou se zámkem FAB. 
Dveře na WC budou vybaveny zámky O/Z. Dveře v přístavbě MŠ budou opatřeny ochranou proti 
skřípnutí prstů. Povrchová úprava vnitřních dveří a obložkových zárubní – dekor javor. 

Dveře s požární odolností jsou navrženy v nových požárních úsecích – MŠ = šatna pro 
personál, ZŠ = ve stávajícím schodišťovém prostoru vstupního objektu. 

Výdejní sestava oken v jídelně je navržena z plastových profilů. Veškerá okna v přístavbách 
jsou navržena z plastových profilů. Nad okny v herně MŠ budou umístěny externí hliníkové žaluzie 
na ruční ovládání. Ostatní okna budou opatřena interiérovými hliníkovými žaluziemi, okna ve 
výdejnách sítí proti hmyzu. 

 
Popis okenních otvorových výplní: 
Je navrženo použít plastová okna, s vícekomorovým plastovým profilem(min.5 komor) a 

ocelovou výztuhou po celém obvodu křídla i rámu oken a dveří. Plastové profily jsou bez přidaného 
recyklátu se sílou stěny minimálně 2,8 mm. Konstrukční šířka rámu minimálně 85 mm, konstrukční 
výška rámu minimálně 60 mm,  Uf = 0,91 W/m2K nebo menší . Vnější okenní a dveřní rámy jsou 
navrženy z plastových profilů v různých barevných odstínech (viz pohledy). Celoobvodové kování 
s povrchovou úpravou stříbrný titan, s mikroventilací na nůžkách u otevíravých a sklopných oken. 
Pojistka proti chybné obsluze se zvedačem křídla. Součástí výrobní dokumentace musí být nákres 
počtu a umístění všech uzavíracích bodů pro jednotlivé typy oken v pozicích. Křídlo bude opatřeno 
alespoň dvojitým těsněním. 

Celkový součinitel prostu tepla otvorové výplně musí minimálně splňovat doporučenou 
hodnotu součinitele prostupu tepla Uw = 1,1 W/m2K podle ČSN 73 0540 – 2/2011, Z1/2012, což 
bude doloženo platným Certifikátem, nebo rozhodnutím akreditované laboratoře otvorových výplní 
pro osazovaný typ a rozměr okna. Zasklení bude provedeno tepelně izolačním dvojsklem s 
pokovenou vrstvou a vyplněné inertním plynem, se součinitele prostupu tepla doporučeno alespoň 
Ug=1,0W/m2K. 

Okna jsou volná nebo spojena do sestav. Sestavy musí být spojovány systémovými 
spojovacími profily a podle potřeby vyztužovány výztužnými profily – např. plochá pozinkovaná ocel. 
Výztužné profily sestav musí být dimenzovány dle rozměrů sestav a provedeny tak, aby 
nezhoršovaly součinitel prostupu tepla v místě ztužení (nevytvářely tepelné mosty), navržené 
ztužení musí být doloženo statickým výpočtem, který bude předložen jako součást dodavatelské 
dokumentace.  

Po osazení oken a dveří, jejich ustavení ve vodorovném a svislém směru, fixaci v konečné 
poloze a ukotvení příslušnými kotevními prvky se provede mezi rámem a stěnou izolační systém 
trojitého těsnění. Na vnější straně okenního rámu bude nalepena komprimační páska. Na vnitřní 
straně okenního rámu a ostění okna bude nalepena vnitřní parotěsná fólie, která bude ke 
stávajícímu zdivu lepena těsnícím lepidlem. Montážní pěna ve středové rovině - polyuretanová 
pěna. Je povinností dodavatele montáže otvorových výplní dodržet požadavky na připojovací spáru 
stanovené v ČSN 73 0540-2/2011 a použít vhodný systém těsnění podle vybraného konstrukčního 
systému otvorových výplní. Osazení oken a dveří se řídí zejména TNI 74 6077 – Okna a vnější 
dveře – Požadavky na zabudování a dále potom požadavky výrobce nebo dodavatele oken a dveří, 
montážní předpisy a podobně. 

Spojovací hranu nového okna je požadováno utěsnit silikonovým tmelem a následně překrýt 
plastovou samolepící lištou. Šíři plastové lišty je nutno zvolit podle konkrétních podmínek u 
jednotlivých otvorových výplní a také podle zvolené stavební výšky rámu okna. 
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K usazenému a ukotvenému oknu se namontují vnitřní parapetní desky (dřevotřískové 
s plastovým povrchem, bílé – před zahájením výroby ověřit rozměry na stavbě, je třeba zohlednit 
případné zkosení ostění) a vnější parapety (z materiálu vyrobeného přesnou technologií ze slitiny 
FeZn, síla stěny 0,8 mm. Úprava povrchu práškováním s vysokou mechanickou odolností a 
barevnou stálostí) dle výpisu klempířských výrobků v projektu pro realizaci stavby). Spáry mezi 
vnitřními parapety a rámem okna budou vytmeleny transparentním silikonovým tmelem.  

 
Zasklení: 
Minimální požadavky na zasklení jsou: 
Izolační dvojsklo s pokovenou vnitřní stranou vnitřního izolačního skla, s teplým distančním 

rámečkem Ψ max. 0,04 Wm-1K-1 a s meziskelní dutinou vyplněnou směsí vzduchu a argonu. 
Součinitel prostupu tepla skla (doporučený) = Ug ≤ 1,0 Wm-2K-1 nebo takové aby vyhovělo 
požadavkům ČSN 730540-2/2011 na celkový součinitel prostupu tepla okna a balkonových dveří 
UN,20 = UW ≤ 1,1Wm-2K-1.  

 
Kotvení a těsnění oken vůči stavebnímu otvoru: 
Okna budou osazována dle směrnic pro montáž dodavatele profilového systému pro výrobu 

oken, nebo výrobce oken. Kotvení oken a balkónových dveří musí zajistit přenos sil tak, aby v nich 
nevznikly deformace, které by ohrozily jejich stabilitu a byly příčinou jejich porušení. Ukotvení 
otvorové výplně musí být provedeno tak, aby umožňovalo bezproblémovou dilataci okna či 
balkónových dveří bez rizika vzniku neúměrných tlakových sil na okno a jeho následnou deformaci. 

Zcela pevná fixace obdélníkového okna je doporučená pouze na 1 ze 4 stran rámu. Na 
zbývajících stranách oken je potřeba použít kotevní prvky, které umožní dilataci prvku. Pouze 
spodní vodorovná část rámu okna a balkónových dveří nedilatuje svisle, ostatní části rámu dilatují 
ve všech směrech v rovině okna či balkónových dveří. V případě spojování několika prvků je 
potřeba postupovat podle zásad a pravidel výrobce. Obecně platí, že provedený spoj nesmí vést k 
deformaci rámů a měl by být dotěsněn dle požadavků na připojovací spáru. Do vzniklého spoje 
nesmí zatékat, měl by mít minimální průvzdušnost a dobrou tepelnou a zvukovou izolaci. Pro 
utěsnění pracovní spáry se požaduje použít materiály od jednoho výrobce tak, aby celé řešení bylo 
systémové. Aplikace se potom řídí návody příslušného výrobce nebo dodavatele těchto výrobků. 

 
Kotvení oken musí být provedeno:  
Kotvení rámů ocelohliníkovými nebo pozinkovanými rámovými kotvami, případně 

turbošrouby Kotvy budou osazeny krytkami. Rám se nejprve před upevněním těsnících materiálů 
důkladně očistí, zbaví prachu, mastnoty a povrchové vlhkosti. K tomu slouží různé čističe nanášené 
na čisté látky a ubrousky. Na již očištěný okenní nebo dveřní rám je možné upevnit těsnicí 
materiály. Těsnicí pásky a fólie jsou zpravidla vybaveny samolepkami, které se buď lepí na čelní 
pohledovou stranu rámu (interiérovou, exteriérovou) nebo na bok. Vlastní postup kladení těsnicích 
fólií a pásek se vždy řídí pokyny výrobce. Samolepicí materiály lze nalepit pouze na zcela suché 
podklady, bez námrazy. 

Kotvení bude prováděno do 200 mm od každého rohu okna a pak každých max. 700 mm. 
Např. na okno o rozměru 2400x2400 mm bude použito 16 ks kotvicích bodů. Dokumentace 
dodavatele oken musí obsahovat statický návrh kotvení, včetně nákresu rozmístění kotvicích bodů.  

 
Doplňkové konstrukce: 
Okna musí být vybavena soklovým a parapetním profilem podle technologického 

požadavku výrobce oken a parapetem z dřevotřískové desky a plastovým povrchem. Umístění 
parapetu odpovídá stávajícímu řešení a nemění se. Spára v napojení na okolní konstrukce ostění 
nebo oken musí být po celém obvodu okna (i pod parapetem), provedena podle požadavků ČSN 
730540-2:2011 a vyhlášky 148/2007 Sb. zevnitř parotěsně, zvenku vodovzdorně a paropropustně. 
Pro krytí spár jsou navrženy plastové lišty.  

 
Venkovní parapet. 
Parapet se doplní o zateplení parapetu deskou z extrudovaného polystyrenu tloušťky 20 

mm. Aplikace se provádí pomocí fasádního lepidla a spárovacího tmelu pro venkovní použití. 
Přední hrana pod parapetním plechem se opatří tmelem a tenkovrstvou omítkou, finálně nátěrem 
v barvě stávající fasády. Povrch polystyrénu se opatří vhodným tmelem určeným pro toto použití. 
Tmelem se vytvoří požadovaný spád 5-7°. Na tuto vrstvu tmele se následně přilepí k podkladu 
vhodným lepidlem venkovní parapetní plech. Parapetní plech je navržen z materiálu vyrobeného 
přesnou technologií ze slitiny FeZn, síla stěny 0,8 mm. Úprava povrchu práškováním s vysokou 
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mechanickou odolností a barevnou stálostí (prášková vypalovací barva). Barevný odstín bude 
upřesněn na stavbě.  

Tvar venkovního parapetu musí odpovídat požadavkům na zabudování venkovního 
parapetního plechu. Pro správné osazení bude nutno vyřezat nebo upravit v zatepleném ostění 
příslušnou drážku. Doporučuje se použít k venkovním parapetům plastovou venkovní krytku „po 
omítce“. Rozměry plechových parapetů bude nutno upřesnit na stavbě měřením jednotlivých 
parapetů – důvodem je značná rozměrová nepřesnost zjištěná projektantem na stavbě. Základní 
rozměry jednotlivých výrobků jsou uvedeny ve výkresové příloze – výpis klempířských výrobků. 

Výroba a montáž venkovních parapetních plechů se řídí ustanoveními ČSN 733610/2008, 
Z1/2008 a dále základními pravidly pro klempířské práce, vydanými Cechem klempířů, pokrývačů a 
tesařů ČR v březnu 2003. 

 
Vnitřní parapetní deska. 
Základem parapetní desky je nosič vyrobený z 16-19 mm voděodolné dřevotřískové desky. 

Nos parapetní desky je zesílen, vyroben například z 25 mm voděodolné dřevotřískové desky. 
Povrch parapetní desky je z vysoce otěruvzdorného laminátu CPL/HPL o síle 0,6 mm. Na spodní 
straně je použit voděodolný impregnovaný materiál. Podklad parapetu - musí být rovný, suchý, 
zbaven prachu a nečistot. Zároveň by měl parapet podpírat v celé délce. Pokud není dodržena 
rovina podkladu, musí se použít podložky pro vyrovnání roviny parapetu. Také je nutné upravit 
plochu parapetu tak, aby měla sklon směrem od okenního rámu cca 2 - 4 stupně, aby se nemohla u 
okna zadržovat voda. Prostor pod parapetní desku je navrženo vyplnit například přířezem 
z extrudovaného polystyrenu tloušťky 20 mm přilepeného k očištěnému podkladu lepícím tmelem. 
Na tuto vrstvu se nanese opět vrstva lepícího materiálu (nízkoexpanzní montážní pěna), do kterého 
se osadí vlastní parapetní deska. Vzhledem k rozměrově malému podepření parapetní desky 
v místě uložení na parapetní panel je navrženo její podepření ocelovou konzolou například 
z úhelníku 100/63/7 délky 60 mm ve vzdálenosti alespoň 600 mm. Do parapetního panelu se 
úhelník ukotví pomocí chemické kotvy M8 x 60, parapetní deska se k němu připevní vrutem do 
dřeva. Při výběru vrutů upravit jejich délku tak, aby nedošlo k provrtání lícové strany parapetu. Vrut 
by měl být zašroubován max.10mm do desky parapetu. Ocelová konzola musí mít povrchovou 
ochranu například nátěrem nebo zinkováním. Barva parapetní desky je navržena bílá například 
RAL 0126. Spoj mezi parapetní deskou a okenním profilem se utěsní transparentním silikonovým 
tmelem, popřípadě se opatří plastovou samolepící lištou. Boční viditelné stěny parapetní desky se 
opatří například plastovou krytkou, případně jinou vhodnou úpravou. 

 
Sítě proti hmyzu 
Některá okna budou opatřena sítěmi proti hmyzu. Síťovinu bude tvořit skelné vlákno 

potažené plastem, barva například šedá. Síť musí být vyhotovena nejlépe výrobcem okna a musí 
rozměrově odpovídat příslušnému oknu. Síť je standardně osazena v plastovém rámečku 
s vnitřními plastovými rohy a vnitřním otočným držákem. 

 
Pákové ovladače 
Pro sklopná okna s ovládáním výše než 2m je navrženo ovládání otevírání pákovým 

ovladačem, kde je výška zdvihu alespoň 150 mm. Jedná se o systém ocelového kabelu vedeného 
v trubce, které lze ohnout v poloměru alespoň 50 mm přes parapet a špaletu. Požaduje se rychle 
odpojitelné kování pro případ čištění okna, samosvornost ovládací páky. Upevnění trubky 
s kabelem pomocí příchytek a šroubů, s příslušnými kryty, barva bílá. Hmotnost otevíraného křídla 
alespoň 35 kg, plocha okna 1 m2. Délka kabelu podle individuálních požadavků – předpokládá se 
do 3,5m.   

Akustické vlastnosti. 
Provedení oken musí vyhovovat ČSN 730532 a ČSN EN 12354 a být v souladu se 

zákonem 502/2000 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky zvuku a vibrací. Provedení oken 
musí vyhovovat požadavkům třídy zvukové izolace dle ČSN 73 0532, tabulky 4 – TZI 2 (Rw 35dB) 

 
Výměna vzduchu v pobytových místnostech 
Minimálně okna v ložnicích, hernách a sanitárních místnostech musí splňovat požadavky 

vyhlášky 20/2012 Sb., §11 odstavec 5 a současně vyhl.343/2009 Sb s minimální nutnou výměnou 
vzduchu 15 m3/žáka v učebně pro zimní návrhové podmínky. Do nabídky uchazeč doloží návrh 
způsobu větrání a výpočet výměny vzduchu. Deklarované parametry navržených řešení musí být 
doloženy protokolem o certifikaci nebo certifikátem notifikované osoby. 
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DOPORUČENÍ PROJEKTANTA : 
Před zahájením výroby výplní a otvor ů, které jsou osazovány nebo vsazovány do 

stávajících konstrukcí, nebo již vybudovaných konst rukcí je nutné p řeměřit tyto konstrukce 
a dle výsledk ů přeměření upravit rozm ěry t ěchto výrobk ů. Projektant dále požaduje 
předložení výrobní dokumentace oken a dve ří před zahájením jejich výroby k odsouhlasení.  

 
Obecné požadavky 
Dodané a osazené otvorové výplně musí splňovat požadavky ČSN a EN jak bylo uvedeno 

v textu, případně další zde neuvedené normy a předpisy, především požadavky na funkci, pevnost, 
kroucení, odolnost proti povětrnostním vlivům a odolnost proti opětovnému otevírání a zavírání. 
Jedná se o třídu odolnosti se zvýšeným provozem, jako jsou budovy občanského vybavení. 
Především se jedná o dále uvedenou : 

ČSN EN 14351 – 1, Okna a dveře - Norma výrobku, funkční vlastnosti - Část 1: Okna a 
vnější dveře bez vlastností požární odolnosti a/nebo kouřotěsnosti 

ČSN EN 13115, Okna - Klasifikace mechanických vlastností - Svislé zatížení, kroucení a 
ovládací síly 

ČSN EN 1627, Dveře, okna, lehké obvodové pláště, mříže a okenice - Odolnost proti 
vloupání - Požadavky a klasifikace 

ČSN EN 14608, Okna - Stanovení odolnosti proti zatížení v rovině křídla 
TNI 74 6077 – Okna a vnější dveře – požadavky na zabudování a normy související. 
 

IZOLACE PROTI VODĚ 
Z důvodu umístění objektu nad terénem není nutné do podlahových konstrukcí vkládat 

izolační pásy proti zemní vlhkosti. 
V hygienických místnostech a ve výdejně jídel bude před položením dlažby proveden 

hydroizolační nátěr. 

IZOLACE TEPELNÉ A AKUSTICKÉ  
Tepelné a zvukové izolace budou provedeny z minerální vaty, extrudovaného a pěnového 

polystyrenu. 
V provětrávané mezeře pod podlahou modulů je nutné veškeré potrubí technických zařízení 

( ZTI ) izolovat proti promrzání. 
Celý objekt bude zateplen fasádním kontaktním systémem tl. 50 mm z polystyrenu.  
 

Skladba kontaktního zateplovacího systému 
 

 Silikonová probarvená omítka        3 
 Výztužná tkanina, armovací stěrka, odolnost proti mech. poškození 15 J  5 
 Polystyren                   50 
 Penetrace podkladu + lepidlo 
 Obkladová sádrovláknitá deska tl. 12,5 mm             12,5 
 Celkem :                    75 mm 

OMÍTKY 
Vnější omítky jsou navrženy silikonové hladké probarvené. Barevný odstín a velikost zrn 

bude upřesněna investorem. Investor uvažuje použití sytých odstínů. 

OBKLADY A DLAŽBY 
V hygienických prostorech, chodbách a ve vstupních halách je navržena protiskluzná 

keramická dlažba se součinitelem smykového tření min. R 10.  
Keramické obklady budou provedeny do výšky 2m a musí splňovat základní hygienické 

požadavky. (omyvatelnost, otěruvzdornost…) 

MALBY A NÁT ĚRY 
Vnitřní konstrukce ( stěny a stropy ) budou opatřeny kvalitní disperzní akrylátovou barvou. 

Barevné řešení vnitřních povrchů bude upřesněno investorem. 

POVRCHOVÉ ÚPRAVY 
Viditelné základové pasy, soklové zdivo z betonových tvárnic a opěrné stěny – budou 

opatřeny povrchovou úpravou minerální stěrkou. 
Zámečnické konstrukce budou dodány žárově zinkované, popř. nerezové.  
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Tesařské konstrukce budou opatřeny nátěrem, zabraňujícím poškození těchto konstrukcí 
hmyzem, plísněmi a jinými mikroorganismy. 

 
PRÁCE PSV 

Převažují práce zámečnické – budou vyrobeny a dodány tyto výrobky : 
- venkovní ocelová zábradlí na opěrné stěny OP1, OP3 a OP4 
- 2x venkovní schodiště se zábradlím 
- 4x ocelové přístřešky 
- ocelová konstrukce na zakrytí anglických dvorků + krycí pororošty 
- ocelová konstrukce pro zabednění střechy pod římsou 
 
Klempířské výrobky :  - z titanzinkového plechu ( SO.02 ) 
    - z poplastovaného plechu ( SO.01 ) 
 
Výrobky z PVC :  - odvětrávací trubky DN 125 až 200 včetně krycích mřížek 
   - trubky pro odvodnění anglických dvorků 
   - trubka DN 110 pro odvětrání skladu v suterénu stáv. Budovy 
 
Truhlářské výrobky jsou detailně popsány v kapitole Výplně otvorů 

VENKOVNÍ ZPEVNĚNÉ PLOCHY, ANGLICKÉ DVORKY 
Jsou navrženy bezbariérové plochy pro pěší a pojízdné plochy. Skladby jsou uvedeny ve 

skladbách podlahových konstrukcí.  
Zpevněné plochy jsou odvodněny do liniových odvodňovacích žlabů. Chodníky v atriu 

budou vyspádovány směrem od objektů do zatravněné vsakovací plochy.  
Funkci betonových lemovacích obrubníků nahrazují opěrné stěny a anglické dvorky, které 

budou výškově kopírovat zpevněné plochy. Jejich horní hrana bude vždy o 100mm výš než je 
navržená úroveň plochy. 

Z důvodu osazení modulů pod upravený terén jsou navrženy anglické dvorky k provětrání 
prostoru pod moduly. Anglické dvorky budou opatřeny ocelovou nosnou konstrukcí pro uchycení 
krycích pororoštů na straně přistavěných modulů. Anglické dvorky budou odvodněny systémem 
PVC trub vložených do železobetonové konstrukce. 

V místech bezbariérových vstupů budou moduly navazovat na konstrukci chodníků bez 
možnosti provětrání. V těchto místech budou moduly opatřeny izolačními pásy folie mPVC tl. 1,5 
mm (dodávka výrobce modulů). Izolační pásy budou opatřeny ochranou z desek extrudovaného 
polystyrenu tl. 30 mm (dodávka spodní stavby). Viz detail v.č. 15, str.3 – Úprava u chodníku. 

 
2. TEPELNĚ TECHNICKÉ VLASTNOSTI STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ A VÝPLN Í OTVORŮ 

Stavební konstrukce a výplně otvorů jsou navrženy v souladu s místně platnými předpisy a 
normami. Popis skladeb jednotlivých obalových konstrukcí a tepelných izolací viz výše.  

 
Navržené součinitele prostupu tepla dle ČSN 730540-2 z roku 2009 : 
 
OS1 Obvodová stěna – polystyren, minerální vata - tl. 210 mm, REI 30 DP1  
 celkem U = 0,19 W/m2K ( požadovaná hodnota = 0,30 ) 
 
OS2 Obvodová stěna u stávajícího objektu bez zateplovacího systému  

– minerální vata - tl. 160 mm, REI 30 DP1, celkem U = 0,22 W/m2K 
 
OS3 podlaha na terénu – extrudovaný polystyren, minerální vata - tl. 150 mm  
 celkem U = 0,333 W/m2K ( požadovaná hodnota = 0,45 ) 
 
OS4 plochá střecha – minerální vata tl. 220 mm, REI 15 DP2  
 celkem U = 0,186 W/m2K ( požadovaná hodnota = 0,24 ) 
 
Výplně otvorů – izolační dvojsklo, U = 1,1 W/m2K  
 

Provedení obálky budovy musí splňovat požadavky ČSN 730540-2/2011 a musí splňovat 
energetickou náročnost kategorie „B“. 
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3. DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ  

Stávající budova ZŠ včetně stávajícího oploceného pozemku navazuje bezprostředně na 
asfaltovou komunikaci (prac.č.525/1, k.ú. Lesnice).  

Z této strany jsou navrženy vstupy do prostor MŠ, ZŠ+ jídelny a do obou výdejen. Plocha 
mezi přístavbami a stávající asfaltovou komunikací bude vydlážděna betonovou zámkovou dlažbou 
ve skladbě pro pojízdné plochy. V části této vydlážděné plochy jsou navrženy čtyři parkovací místa, 
z nichž jedno je určeno pro imobilní občany. Tyto parkovací místa budou sloužit pouze pro potřeby 
školy, nejsou určeny pro veřejnost – bude zde umístěna dopravní značka IP 12 Reserve, E12 
Vyhrazené stání. Pro veřejnost bude sloužit zpevněná zadlážděná krajnice, kde mohou podélně 
zastavit, odvést děti do školy, otočit se a odjet. 

 
4. DODRŽENÍ OBECNÝCH POŽADAVKŮ NA VÝSTAVBU  

Projektová dokumentace byla zpracována podle příslušných platných norem, vyhlášek a 
předpisů.      

Provádění stavebních prací musí respektovat vyhlášku 591/2006 Sb. O bližších 
minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. Při provádění 
stavebně montážních prací je nutno dodržovat technologické předpisy výrobců. 
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